

В красноярском парке флоры и фауны «Роев ручей» у кенгуру Беннета новорожденный детеныш впервые показался посетителям.

Как рассказали в зоопарке, малыш появился на свет у пары кенгуру Беннета (Ласки и Ефима) около месяца назад.

«Кенгурята у этих представителей одного из самых мелких видов кенгуру рождаются весом всего 1–2 грамма и перебираются в сумку матери, где продолжают расти и развиваться. Момент, когда малыш впервые выходит из сумки матери, можно назвать его вторым рождением», — сообщили сотрудники парка.

В настоящий момент кенгуренок чувствует себя хорошо, прогуливается по вольеру и пробует взрослую пищу — сено, ветки деревьев, овощи. Увидеть малыша можно в экспозиции «Экзотические животные», но при малейшей опасности кенгуренок ловко забирается в сумку матери.